

Мыслить активно, работать творчески

Школа №2



СКРЕПКА

МБОУ Уренская СОШ №2
Выпуск №1, 2015 г.



Каждый год звонок веселый
Собирает вместе нас.
Здравствуй, осень! Здравствуй, школа!
Здравствуй, наш любимый класс.
Пусть нам лета жаль немного -
Мы грустить не будем зря.
Здравствуй, к знаниям дорога!
Здравствуй, праздник сентября!



Традиционно в нашей школе прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний. 652 ученика нашей школы сели за парты, из них 88 – первоклассники, для которых школа стала началом нового, большого и интересного этапа в жизни. В новенькой школьной форме, сверкая ослепительно белыми рубашками, блузками и бантами, с яркими букетами цветов новички с волнением наблюдали за происходящим, открывая для себя удивительный мир школьной жизни. Учеников, учителей и родителей с Днём знаний и началом нового учебного года поздравила директор школы Г.А. Сироткина, которая рассказала об успехах, достигнутых коллективом школы в минувшем учебном году, назвала педагогов и учеников, добившихся высоких результатов в самых разных направлениях учебной педагогической деятельности, назвала вновь пришедших в коллектив педагогов, сказала о том, как подготовилась школа к встрече своих учеников, пожелала учителям и ученикам успехов в дальнейшей учебе и работе. Кроме того, Галина Алексеевна вручила большой группе педагогов и учеников грамоты, дипломы федерального, регионального, районного уровней и от администрации школы. Успехов в учёбе и творческих побед желали учащимся глава городской администрации В.Я. Горишный, протоиерей Валерий Юшков. Выпускники школы – одиннадцатиклассники, которые много добрых слов сказали в адрес своих учителей – мудрых, добрых, всё понимающих, самых умных и самых любимых. Именно им, была посвящена песня «Мы любим Вас!». Громкими аплодисментами встречали присутствовавшие выступление первоклашек, которые в своих стихах обещали учиться на пятёрки, заниматься спортом, радовать учителей и родителей и просили пожелать им удачи и счастливого пути. Были на празднике знаний и торжественные минуты, когда все замерли и знаменная группа отряда «Гвардеец» внесла знамя РФ. Но ещё больше было беззаботно-радостных мгновений, когда дети пели и танцевали, веселили публику герои сценки «Школьный дневник», в исполнении активных учащихся нашей школы: Смирнова Владислава, Смирнова Ярослава, Соколовой Екатерины и Лариной Елены. Украшением праздника также были выступления юных артистических талантов школы – певцов (Кукушкин Иван- 2 «В» класс, Веселова Юлия- 10 класс) и танцоров (танцевальная группа 5 «Б» класса), цветы – учителям и, конечно же, первый в новом учебном году школьный звонок. Дать его было предоставлено право 11-класснику Просторядину Александру, и ученице 1 «А» класса Шкаевой Елизавете. После этого ученики разошлись по классам. Первый в новом учебном году урок был посвящён «Крещению Руси». Провели его классные руководители. А для учащихся 1-ых классов была подготовлена интересная игровая программа «Здравствуй, школа!»



Счастливого вам учебного года, ребята!

Напутствие выпускникам



«Кто неправильно застегнул первую пуговицу, уже не застегнется, как следует»

Иоганн Гёте

Выпускники 2015 года! Наступил последний школьный учебный год. За этот период Вам нужно сделать очень многое. Уже сейчас необходимо определить свой профессиональный путь. Есть много нужных профессий – престижных и тех, которые на первый взгляд такими не являются, но все профессии в жизни нужны. Поэтому к выбору профессии нужно подходить с большой ответственностью. Надо только повнимательнее прислушиваться к себе и реально оценить свои способности, желания и интересы. Обязательно учесть мнение старших, а потом принять решение, от которого зависит ваша будущая жизнь. Вас ждёт серьезное испытание – единый государственный экзамен. Удача сдачи экзамена – это возможность обучаться в престижных ВУЗах нашей страны. Подойдите ответственно к выбору места своего дальнейшего обучения. На Вас возлагаются большие надежды в продолжение успехов выпускников прошлых лет.

Стремитесь, дерзайте, старайтесь, творите и добивайтесь!!!

С новым учебным годом, дорогие выпускники!!!



**Просторядина Нина Ефимовна,
мама выпускника**



Учителя! С Днём знаний поздравляем!
Работа ваша всех других нужней!
Терпения и мудрости желаем,
Дорогу в жизнь, без трудностей на ней.
Учеников с желанием учиться,
Зарплат высоких, и конечно в срок!
И счастье чаще к Вам пускай стучится!
От нас примите этот поздравок!

10 класс



Напутствие первоклассникам

Советы начинающему путешественнику (первокласснику) в страну Знаний.

Как правило, при въезде в любую страну, необходима виза. Так вот, поздравляем тебя – этот этап ты уже прошел. У каждого первоклассника есть свой “паспорт” ученика, под названием “личное дело”, которое хранится у директора.

Переходим к багажу. Каждый день нужно правильно собирать “чемодан”-портфель. Заранее узнавай расписание “станций остановок” – уроков и укладывай в “чемодан” только нужные вещи. Например: на станции “математика” тебе пригодится тетрадь в клеточку.

Старайся добираться до “станций” вовремя, не опаздывай. Будь внимателен на остановках, и аккуратно все записывай.

В каждой стране есть свои традиции, о которых ты вскоре узнаешь (например: День лица). Соблюдай и уважай их!

Путь предстоит далекий, поэтому ты не пойдешь один, вы отправляетесь “группами” – классами.

Обязательно подружитесь, и вместе вы преодолеете этот нелегкий путь в страну Знаний.



Пожелать хотим мы первоклашкам,
Единства в классе,
Радости побед,
Восторга от
Открытий
Классных,
Лучших,
А не скучных лет!
Сегодня вы уже не дошколята.
Ступеней много надо вам пройти.
Но знаем мы, вы - умные ребята,
И что
К успеху сможете взойти!



Кабанов Денис,

9 «Б» класс





Это интересно!

Интересные факты о школе:

Термин "школа" происходит от греческого "сколе" и на родном языке оно означает "досуг". Однако этот досуг не был праздным — он подразумевал философские беседы в свободное от работы время.

Самая первая официальная и государственная школа в России появилась при Петре I, была она для мальчиков 12-17 лет.

В 43 странах мира учебный год начинается 1 января, в 16 странах в марте. 1 сентября начинается учебный год в России и еще 122 странах.

- В Чехии высшая оценка "1", а низшая "5".
Во Франции вообще 20 бальная система оценок.

В 1565 г. Появился первый букварь для обучения детей, изданный первопечатником Иваном Федоровым.

Историю возникновения пазла можно связать со школой, так как впервые он был изобретен в образовательных целях. Детям предлагали собирать карту Европы разрезанную на кусочки.

В Японии учебный год длится с 1 апреля по 1 марта. Ребята отдыхают всего один месяц. Один месяц отдыхают также в Индонезии (в январе) и в Индии (в апреле). В Норвегии и Мозамбике каникулы длятся 2 месяца. В Аргентине, Эквадоре, Панаме, Сиднее каникулы 4 месяца.

Одна из самых многочисленных встреч выпускников произошла в Германии, на встречу собрались более 2,5 тысяч выпускников на 100-летие школы.

Самое дорогое обучение в "Международной школе юных леди и джентльменов". Обучение стоит 77,5 тысяч долларов за один месяц обучения.

Самое старое учебное заведение это мусульманский университет Карауин находящийся в городе Фес. Основан он в 859 году н.э.

Самая многочисленная школа в Индии обучала около 28000 учеников.

Самое долгое обучение было в Великобритании. Некий Роберт Кронин обучался 52 года и закончил образование в возрасте 72 лет.

Самый длинный урок продолжался 54 часа. Это профессор биологии читал свою лекцию. Произошло это в Австралии в 2003 году

Существуют разные школы, в том числе и "кочевые школы", "подземные школы", "познания через музыку", "плавучие школы", "школы без дисциплины" и т.д

Ларина Елена, 7 класс

Анекдоты про школу

- Мам, а зачем учителям на 1 сентября дарят цветы?
-Чтобы они думали, что у них праздник.

Идет первоклассник первый раз в школу мимо детского сада. За забором играют дошколята. Подошел он к ним, посмотрел и вздохнул: - С удовольствием бы присоединился, но образование не позволяет...

Возникает такое ощущение, как будто первые 3 класса в школе вашего ребенка это состязания между родителями: кто лучше рисует, клеит, лепит.



Ответственные за выпуск: Панова Е.А. – учитель начальных классов, Мартышкина В., Кабанов Д., – учащиеся 9 «Б» и 10 класса. Адрес: 606803, Нижегородская обл., г. Урень, ул. Индустриальная, д. 12 «А»
Выпускается на базе МБОУ Уренской СОШ №2